
 

 

 

 

A Program keretében nyújtott támogatásra 48.000.000.000 Ft, azaz negyvennyolcmilliárd forint 

forrás áll rendelkezésre.  

A program elsődleges célja, hogy a hazai mikro-, kis- és középvállalkozások beruházási aktivitása 

emelkedjen, a termelési kapacitásuk fejlődjön, és a magasabb hozzáadott értékű termékek 

gyártása megkezdődjön. A vállalkozások teljesítménye növekedjen, egyre több magyar cég 

jelenjen meg a nemzetközi piacokon és a hazai vállalkozások egyre feljebb lépjenek a beszállítói 

láncolatokban. 

Részvétel a programban: 

A támogatási kérelem benyújtása előzetes regisztrációhoz kötött.  

A regisztrációra 2024. december 6. 10 órától 2025. január 17. 12:00-ig van lehetőség. Ez a 

regisztráció nem jelenti a támogatási kérelem benyújtását! 

A támogatási kérelmek a sikeres regisztráció és a jogosultság Kezelő általi megállapítását követően, 

2025. január 22-én 10:00-tól nyújthatók be a keretösszeg kimerüléséig, de legkésőbb 2025. június 

30. napjáig.  

Támogatási kérelmet nyújthatnak be azon mikro-, kis- és középvállalkozások:  
a) amelyek Magyarország területén székhellyel, vagy az Európai Gazdasági Térség területén 
székhellyel és Magyarország területén fiókteleppel rendelkeznek,  

b) amelyek kettős könyvvitelt vezetnek,  

c) amelyek rendelkeznek legalább 2 lezárt, teljes (365 nap) üzleti évvel,  

d) amelyek éves átlagos statisztikai állományi létszáma a támogatási kérelem benyújtását 
megelőző legutolsó lezárt, teljes üzleti évben legalább 2 fő volt,  

e) amelyek az alábbi gazdálkodási formakód szerint működnek:  

 

 • 113 Korlátolt felelősségű társaság  

 • 114 Részvénytársaság  

 • 116 Közkereseti társaság  

 • 117 Betéti társaság  

 • 121 Szociális szövetkezet  

 • 129 Egyéb szövetkezet  

 • 141 Európai részvénytársaság (SE)  

• 142 Európai szövetkezet (SCE)  

• 226 Külföldi vállalkozás magyarországi 
fióktelepe  

• 228 Egyéni cég  

• 231 Egyéni vállalkozás 



 

 

Támogatás összege és típusa: 

Vissza nem térítendő támogatás, melynek összege egy vállalkozás részére minimum 5 millió forint, 

maximum 200 millió forint, legfeljebb 50 százalékos támogatás intenzitás mellett. Részletek itt. 

Előlegként a támogatási összeg 100%-a hívható le a program keretében. 

A támogatási kérelem benyújtását követő napot megelőzően megkezdett projekthez nem 

igényelhető támogatás. A projekt részét képező bármely eszköz, szolgáltatás beszerzéséről szóló 

megrendelés/szerződés, számla, egyszerűsített számla, előlegszámla vagy előlegbekérő 

kiállításának, teljesítésének és kiegyenlítésének dátuma nem lehet korábbi a támogatási kérelem 

benyújtását követő napnál. 

Támogatható tevékenységek:  

Kötelezően megvalósítandó:  

Technológiai fejlesztést eredményező új eszközök beszerzése legalább a projekt összköltségének 

40%-a erejéig.  

Választható tevékenységek:  

Vállalati infokommunikációs fejlesztés (eszközök, szoftverek és szolgáltatások), legfeljebb a projekt 

összköltségének 50%-a erejéig.  

Szükséges immateriális javak beszerzése (például az eszközbeszerzéshez kapcsolódó gyártási 

licenc, gyártási know-how), legfeljebb a projekt összköltségének 10%-a erejéig.  

Kis- és nagyhaszongépjárművek beszerzése, legfeljebb 25 millió forint + ÁFA értékhatárig abban az 

esetben, amennyiben illeszkedik a támogatást igénylő beruházási és fejlesztési tervéhez.  

Megújuló energiaforrást hasznosító technológiák alkalmazása (napelem és napelemes rendszerek 

kivételével), legfeljebb a projekt összköltségének 50%-a erejéig.  

Tanácsadási szolgáltatások igénybevétele, legfeljebb a projekt összköltségének 5%-a erejéig.  

Iparjogvédelem, legfeljebb a projekt összköltségének 5%-a erejéig.  

Megvalósítás helye és ideje: 

A projekt Magyarország egész területén, legfeljebb két helyszínen valósítható meg. A 

megvalósulási helyszínnek a támogatási kérelem benyújtásának napját megelőzően legalább 6 

hónappal korábban a támogatást igénylő székhelyeként, telephelyeként vagy fióktelepeként 

bejegyzésre kellett kerülnie.  

A projekt fizikai befejezésének határideje a támogatói okirat hatályba lépését követő legfeljebb 12 

hónap, mely indokolt esetben legfeljebb 6 hónappal meghosszabbítható.  

 

https://csokemarta.hu/wp-content/uploads/2024/12/Tamogatas-merteke-tablazatok.pdf


 

 

A kedvezményezett köteles a támogatói okirat kiállítását követően a projektjét megkezdeni, és a 

90. napon belül projekt előrehaladási jelentést benyújtani. Legalább a projekt összköltségének 

40%-os mértékét elérő vagy meghaladó előrehaladási állapotot alátámasztó dokumentumok 

feltöltése lesz szükséges! 

A 20 millió forint feletti támogatásban részesültek kötelesek – a könyvvizsgáló kamarai tagsági 

nyilvántartási számát is tartalmazó - könyvvizsgáló nyilatkozatot benyújtani. A nyilatkozatnak 

tartalmaznia kell legalább azt, hogy a könyvvizsgáló az elszámolás alapjául szolgáló 

dokumentumokat tételesen megvizsgálta és igazolja, hogy azok megfelelnek az előírásoknak és 

elszámolhatóak.  

Elszámolható költségek:  

A projekt költségvetését a piaci árakhoz igazodóan, reális és takarékos módon kell összeállítani. A 
költségek alátámasztására 3 árajánlat benyújtása szükséges.  
 

Technológiai korszerűsítést eredményező új, egyenként minimum nettó 200.000 forint értékű 

eszközök (200.000 forint érték alatti eszköz csak akkor támogatható, ha az a beszerzendő eszköz 

tartozéka) vételára, valamint az  

a. eszközbeszerzéshez kapcsolódó szállítás és üzembe helyezés;  

b. eszközbeszerzéshez közvetlenül kapcsolódó betanítás;  

c. az eszközök felszerszámozásához az új szerszámok, új kiegészítő berendezések költsége, 

amennyiben alkalmassá teszi a meglévő gépet új termékek előállítására vagy kapacitásbővülést 

eredményez  

d. új termelőeszköz beszerzéséhez, működtetéséhez kapcsolódó hardver beszerzése egyenként 

minimum nettó 100.000 forint értékben  

e. új termelőeszköz beszerzéséhez, működtetéséhez kapcsolódó szoftverek beszerzése  

f. új termelőeszköz beszerzéséhez, működtetéséhez kapcsolódó szoftver licenszdíj költsége  

A beruházás esetében a Sztv. 47-51. §-ában meghatározott, költségek számolhatók el. A 

támogatható tárgyi eszközöknek az alábbi feltételeknek kell megfelelniük:  

a. használt gépek, eszközök és technológiai rendszerek és kapacitások beszerzése, illetve 

kialakítása nem elszámolható,  

b. a támogatást igénylő a támogatásban részesült helyen használhatja fel,  

c. a beszerzett tárgyi eszközöknek tartósan, a fenntartási időszak végéig szolgálniuk kell a 

támogatott tevékenységet. 

Immateriális javak beszerzése Vállalati infokommunikációs fejlesztés esetén kizárólag a Modern 
Vállalkozások Programja keretében minősített szoftver beszerzése támogatható, amelynek 



 

 

maximálisan elszámolható költsége legfeljebb a http://www.vallalkozzdigitalisan.mkik.hu 
honlapon, a regisztrációt és bejelentkezést követően generált, a maximálisan elszámolható 
(rész)költség kalkulátor számítását is magában foglaló egyedi árkalkulációban rögzített ár lehet.  
 

Egyéb immateriális javak beszerzése (például az eszközbeszerzéshez kapcsolódó gyártási licenc, 

gyártási know-how, vagy iparjogvédelem) akkor lehetséges, ha a Számvitelről szóló 2000. évi C. 

törvény előírásai szerinti terv szerinti értékcsökkenési leírás alá esik és azokat szokásos piaci 

feltételek mellett, a vevőtől független harmadik féltől vásárolják meg. Továbbá, azok a mikro-, kis- 

és középvállalkozás esetén legalább három évig a beruházó eszközei között szerepelnek és ahhoz 

a projekthez kapcsolódnak, amelyhez a támogatást nyújtották.  

Vállalati infokommunikációs fejlesztés szakmai megvalósításához kapcsolódó szolgáltatások 

költségei, ezen belül a bevezetésre kerülő digitális megoldások bevezetéséhez kapcsolódó 

infokommunikációs szolgáltatások (specifikációk elkészítése, tanácsadás, testre szabás, telepítés, 

konfigurálás, tesztelés, integráció, migráció, szervezet- és folyamatfejlesztés) költségei, legfeljebb 

összesen 100 szakértői óra igénybe vételéig maximum 25.000 Ft nettó óradíj mértékben.  

Vállalati infokommunikációs fejlesztés szakmai megvalósításához kapcsolódóan a felhőalapú és 

egyéb online üzleti megoldások szolgáltatásbérleti díja (bérleti díjak között számolható el).  

Megújuló energiaforrást hasznosító technológiák (pl. tárolórendszer) alkalmazása (napelem és 

napelemes rendszerek kivételével), ideértve a kivitelezési és beüzemelési költségeket:  

a. a megújuló energiaforrást hasznosító technológiák alkalmazásához (pl. okosmérő) kapcsolódó 

új eszközök beszerzésének költsége, valamint  

b. az új megújuló energiatermelő eszköz beszerzésnek költsége, amely kizárólag a vételárat és az 

eszköz kiegészítő elemeit tartalmazhatja 

Kis- és nagyhaszongépjárművek beszerzése: az 5/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet szerinti 

járműkategóriába tartozó járművek költsége számolható el, az L és M járműkategória jelöléssel 

rendelkező gépek kivételével. Egy projekt keretében több jármű is beszerezhető, de ezek együttes 

költsége nem lépheti túl a nettó 25 millió forint bekerülési értéket.  

A kis- és nagyhaszongépjárművek beszerzésének feltétele, hogy a program keretében pályázó 

legyen az első forgalomba helyezője és tulajdonosa a gépjárműnek. 

Tanácsadás kizárólag a https://vali.hu/ weboldalon közzétett minősített szakértők listáján szereplő 

(közvetlen link: https://vali.mgfu.hu/hu/experts), az MGFÜ által nyílt, átlátható és 

megkülönböztetés-mentes módon kiválasztott, minősített szolgáltatótól kerülhet igénybevételre.  

A tanácsadás támogató tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségek esetében kizárólag olyan 
tanácsadás költsége számolható el, mely a támogatást igénylő vállalkozás egyedi fejlesztési 
igényeire szabott, projekt-specifikus tanácsadási feladatokat tartalmaz. A tanácsadási tevékenység 
akkor számolható el, amennyiben bemutatásra kerülnek a kitűzött célok és a vállalkozás által elvárt 
konkrét, kimutatható eredmények. Tanácsadás kizárólag a https://vali.hu/ weboldalon közzétett 
minősített szakértők listáján szereplő (közvetlen link: https://vali.mgfu.hu/hu/experts), az MGFÜ 

https://csokemarta.hu/wp-content/uploads/2024/12/Gepjarmu-kategoriak.pdf
https://csokemarta.hu/wp-content/uploads/2024/12/Gepjarmu-kategoriak.pdf


 

 

által nyílt, átlátható és megkülönböztetés-mentes módon kiválasztott, minősített szolgáltatótól 
kerülhet igénybevételre.  
 

Biztosíték 

A támogatás biztosítéka a kedvezményezett által benyújtott „beszedési megbízás benyújtására 

vonatkozó felhatalmazó nyilatkozat”. 

Kötelező vállalások: 

A támogatást igénylő vállalja, hogy az elszámolható költségek nem támogatott részét (regionális 

beruházási támogatás esetén legalább 25%-át) saját forrásból kell, hogy biztosítsa és a projekt 

megvalósításához szükséges költségek forrását a Kezelő számára bemutatja, melyről nyilatkozatot 

szükséges becsatolnia. Saját forrásnak a kedvezményezett által a projekthez igénybe vett, állami 

támogatást (ideértve csekély összegű támogatást), valamint az Európai Unió intézményei, 

ügynökségei, közös vállalkozásai vagy más szervei által központilag kezelt, a tagállam ellenőrzése 

alá közvetlenül vagy közvetve nem tartozó uniós finanszírozást nem tartalmazó forrás minősül.  

A támogatást igénylő vállalja, hogy a beruházással létrehozott vagyont a támogatói okiratban 

vállalt feltételek mellett az érintett régióban legalább a projekt befejezését követő 3 évig 

fenntartja, áttelepítést nem kérelmez és hajt végre, és a támogatott fejlesztéseket a megvalósítás 

helyszínén üzemelteti. 

A Kedvezményezett a beruházással létrehozott vagyont – amennyiben az a Kedvezményezett 

tulajdonába, illetve vagyonkezelésébe kerül – a támogatási jogviszony ideje alatt, a fenntartási 

időszak végéig kizárólag a Támogató előzetes jóváhagyásával, illetve a szolgáltatási és az egyéb 

kötelezettségek átvállalása, átruházása mellett idegenítheti el, adhatja bérbe vagy más 

használatába, illetve terhelheti meg. 

A kedvezményezett köteles a támogatással kapcsolatos okiratokat és dokumentumokat a 

támogatási döntés meghozatala napjától számított tíz évig megőrizni. 

A helyszíni ellenőrzés lefolytatására a támogatási döntés meghozatalát, a támogatói okirat 
kiadását követően, a támogatott tevékenység megvalósításának folyamatában (időközi helyszíni 
ellenőrzés) és a befejezésekor (tervezett helyszíni ellenőrzés), illetve lezárásakor (záró helyszíni 
ellenőrzés), valamint a lezárást követő három évig (fenntartáshoz kapcsolódó helyszíni ellenőrzés) 
kerülhet sor. A helyszíni ellenőrzésekről előzetes tájékoztatás kerül, melyet a támogatásban 
részesülő köteles biztosítani. 


